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RAZONAMIENTO MATEMATICO

3

PROBLEMAS PROPUESTOS

1).- Al transformar una fraccién en irreductible
queda convertida en 2/5. Si la diferencia de
sus términos es 12, encuentra la suma de

ellos.
a)5 b) 7 c) 28
d)3 e) 12

2).- EI MCD de los términos de una fraccién es
7. Si dicha fraccién es equivalente a 8/9,
encuentra su numerador.
a) 28 b) 56
d) 15 e) 18

c) 72

3).- Una fraccién es equivalente a 3/5.
Encontrar el denominador si se sabe que el
MCD de los términos es 15.
a) 25 b) 50

d) 45 e) N.A.

c) 75

4).- Al simplificar una fraccién a/b obtenemos
7/9. SielMCD deaybes6, hallab -a.

a) 2 b) 12 c) 18

d)-12 e) 96

5).- Si deseamos simplificar la fraccién 32/48,
dividimos ambos términos entre el MCD de
los mismos. ¢Cudl es dicho MCD ?

a) 32 b) 48 c) 16

d) 12 e) 10

6).- ¢Qué fraccién del circulo representa a la
regién sombreada en la siguiente figura?

c) 2/6

7).- En la figura mostrada: ¢ Qué fraccién del
rectingulo mayor, representa la regién
sombreada ?

a) 2/14 b) 3/14 c) 3/5
d) 7/14 e) N.A.

8).- Halla % de ¥4 de 560.

a) 10 b) 40 c) 70
d) 80 e) 50

9).- ¢Qué fraccién de 102 es 68 ?

a) %2 b) 2/3 c) 3/2
d) % e) N.A.

10).- ¢Qué fraccién de 105 es 45 ?

a) %2 b) %4 c) 3/7
d) 2/5 e) N.A.

11).- ¢Cuédl es el nimero que deberiamos
escribir en el casillero mostrado para que la
igualdad sea cierta?

%de |:| = 46

a) 120 b) 204 c) 208
d) 207 e) 210
12).- Calcula:

1deideide 105

2 3 5
a) 14 b) 12 c) 16
d) 13 e) N.A.

13).- ¢Cuél es el nimero que deberiamos
escribir en el casillero para que la siguiente
igualdad sea cierta ?

iDde%deEde 630 = 12

c)4
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14).- ¢Cuél de las siguientes expresiones
representa a la regiéon sombreada de la figura
mostrada ?

A B

3.1

a) —de—=de ABCD b) Edeide ABCD
5 2 4 2

c) ideide ABCD d) Edeide ABCD
2 4 8 4

15).- Los 4/7 de la propina de Luis equivalen
a 52 nuevos soles. ¢Cuéanto es la propina de
Luis ?

a) s/.103 b) 5/.83 c) s/.97

d) /.91 e) s/.102

16).- Una caja de herramientas en un taller
pesa 55 kg maés los 6/11 de su peso total. ¢
Cuéanto pesa la caja de herramientas ?

a) 119 kg b) 127 kg c) 121 kg

d) 126 kg e) 133 kg

17).- Una botella de dos litros esté llena de
agua hasta sus 2/3. ¢Cuéntos litros de agua
hay en la botella?

a) 4, b) L, c) 2,
3 3 3
d) 8, e) 2/
3

18).- Un depésito de cuatro litros de
capacidad esté lleno de gasolina hasta sus 3/5.
¢Cuéantos litros de gasolina hay en el

depésito?
a) Lo b) Ly e
5 5 5
a2 ) Xy
5 5
19).- Disminuye 180 en sus 11/15.
a) 36 b) 24 c) 96
d) 48 e) 44

20).- Un alumno tiene 13 afios de edad; si se
disminuye la edad en sus 2/13. ¢Qué edad
dice tener?

a) 10 b) 11 c)9

d) 8 e) 12

21).- La hermana de César tiene 15 afios,
pero gusta aumentarse la edad en sus 2/5
frente a sus amigos. ¢Qué edad dice tener?

a) 17 b) 18 c) 19

d) 20 e) 21
22).- Los % de Y2 de 0,2 de 0,3 de 400 es :

a)9 b) 0.9 c) 900
d) 40 e) 225

23).- En nuestro colegio 4 de cada 7 alumnos
postulan a la universidad, de los cuales solo
ingresa la cuarta parte. ¢Qué fraccién de los
alumnos del colegio ingresan a la universidad?
a) 1/4 b) 1/5 c) 1/6

d) 1/7 e) 1/8

24).- Una senora va al mercado con una cierta
cantidad de dinero para hacer tres compras
distintas en tres lugares diferentes. Cada vez
que entra a un lugar gasta la mitad de lo que
tiene mas s/ 20. Si al final se queda con s/ 65,
¢ cuanto dinero tenia al inicio ?

a) s/ 600 b) s/ 800 c) s/ 700
d) s/ 720 e) s/ 840

25).- En una reunién se observa que 17
caballeros fueron con terno azul, 20 con terno
marrén vy 13 con terno negro. ¢ Qué fraccién
del total fue con terno marrén ?

a) 3/5 b) 2/5 c) 13/50

d) 17/50 e) 40/50

26).- En una bolsa hay 25 caramelos; 12 son
de fresa, 8 son de limén y el resto de menta.
¢Qué fraccién del total son de menta?

a) 2/5 b) 3/5 c) 3/10

d) 1/5 e) 7/10

27).- El tanque de gasolina de una moto tiene
una capacidad de 8¢. Si se encuentra lleno
hasta sus %, dcuantos litros faltan para
llenarse?

1, 1
a)2¢ b) 15 c) 254

d) 3¢ e) 3%4

28).- ¢Qué fracciéon del rectangulo mayor,
representa la regién sombreada?
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29).- La suma de los 2/3 de lo que tiene Luis,
con los 5/8 de lo que tiene Maria es 850. Si
Luis tiene 600. ¢Cuéanto tiene Maria?

a) 320 b) 250 c) 800
d) 720 e) 1050

N
CLAVES DE RESPUESTAS
)c 2)b  3)c 4)b
5 c 6)d 7)b 8)c
99b 10)c 11)d 12)a
13)d 14)d 15)d 16)c
17)a 18)c 19)d 20)b
21)e 22)a 23)d 24)b
25)b 26)d 27)a 28)c
29)d




